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Super détective méne I’enquéte
Christine MOLINA

o Quel probléme rencontre notre détective au début de I'histoire?
(A} n'aime pas les enquétes policieres.
B 11n'a pas de client!
a trop de clients!

(2 Pourquoi le chien ne peut-il pas aider le super détective?
(Al ne peut pas 'aider parce qu'il est peureux.
B ne peut pas 'aider parce qu'il n'a pas de flair!
i ne peut pas 'aider parce qu'il est fainéant.

© Qui le détective soupgonne-t-il ?
(A son voisin d'école.
Blia grand-mere.
e gars du 15e étage.

o Pourquoi le détective se retrouve-t-il dans le noir dans la cave?
(A] || se retrouve dans le noir car I’ampoule est cassée.

B 1l se retrouve dans le noir parce que la minuterie s'est éteinte.
(€] 1l se retrouve dans le noir car il n'y a pas de lumiere dans la cave.
(5

Pourquoi le chat avait-il disparu?
(Al}] avait besoin d’étre tranquille pour mettre bas ses chatons.
(B} était allé faire du sport.
(€11 aime Ia nuit et était aller se promener.
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) , Moins de 3 bonnes
5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonnes réponses ? .
, : réponses ?
Bravo! C’est bien. . .
: . . . Relis le livre et retente ta
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens 5 points. chance |




